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意見書意見書（要旨）（要旨）
議会では１２月定例会で、次の意見書を可議会では１２月定例会で、次の意見書を可

決し、直ちに関係機関に提出しました。決し、直ちに関係機関に提出しました。

国に私学助成の拡充を求める意見書

　国に対し、憲法、教育基本法、児童の権利に関する条約の理念に

基づいて、公私の学費格差をさらに改善し、全ての子供たちの学ぶ

権利を保障するため、私学助成の一層の増額を要望する。

【提出先】内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣、文部科学大臣

神奈川県に私学助成の拡充を求める意見書

　神奈川県知事に対し、憲法、教育基本法、児童の権利に関する条

約の理念に基づいて、全ての子供たちの学ぶ権利を保障するため、

令和４年度予算において私学助成の拡充を求める。

【提出先】神奈川県知事

※要旨のみ掲載していますので、詳細は市ホームページでご確認いただくか、議会事務局までお問い合わせください。　　　☎０４６（２５２）８８７２

一般会計から自動車安全特別会計への

繰戻しに関する意見書

　国及び政府においては、令和４年度予算に自動車安全特別会計へ

の繰戻しを、大臣間の合意に従い履行するべきと考え、次の事項に

ついて強く要望する。

１　自動車安全特別会計から一般会計に繰り入れられている 

６，０１３億円を大臣間の合意に従い、早期に返済すること。

２　今後、交通事故の被害者が将来にわたって手厚いサービスを受

け、安全・安心な生活をすることができ、被害からの回復が可能

となるよう、さらなる充実を図るとともに、これらの問題に関

し、十分な説明責任を果たすこと。

３　交通事故による被害者を減らすため、事故防止対策のさらなる

充実に向けて、自動ブレーキなどの安全装置を備えた安全運転サ

ポート車の普及や認知症支援と連動した運転免許制度の整備、車

道と歩道の区別がない道路での歩行者を守る対策など、具体的な

施策の推進を図ること。

【提出先】内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣、国土交通大臣、

衆議院議長、参議院議長

精神保健福祉の改善に関する意見書

　国に対し、誰もが地域社会でその一員として安心して暮らし続け

られるよう、次の事項を求める。

１　良質な医療を提供し、隔離・身体拘束を原則廃止できるよう、

精神科専門職の配置人員を引き上げること。また、一般病床より

低い人員配置を認めている医療法施行規則を改め、精神病床の人

員配置を改善すること。

２　精神疾患や認知症があっても、地域で安心して生活できるよ

う、早い段階から適切な支援と治療を受けることができる包括的

で継続的な支援体制の整備を国が行うこと。また、差別・偏見を

なくすための啓発を進め、施策には当事者・家族の声を尊重して

反映させること。

３　入院中心から地域への移行を円滑に進めるために、精神保健福

祉予算の拡充や労働者の雇用保障・教育・研修を国が責任を持っ

て行うこと。

４　新型コロナウイルス感染症の拡大による新たな生活様式に対応

したメンタルヘルス対策を早急に講じること。

【提出先】内閣総理大臣、総務大臣、財務大臣、厚生労働大臣

令和４年第１回定例会の開催予定
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議会運営委員会

本会議（開会・提案説明）

本会議（総括質疑）

予算決算常任委員会（本会議終了後）

本会議（一般質問）

本会議（一般質問）
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予算決算常任委員会企画総務分科会・企画総務常任委員会
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第五次総合計画特別委員会（予算決算常任委員会終了後）

議会運営委員会

本会議（討論・採決・閉会）

※会議は、午前９時に開会する予定です。
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○問合せ先　議会事務局　1０４６（２５２）８８７２

座間市議会 を 検 索

インターネット中継

クリック！

　議会の様子をさらに広くお伝えするため、インターネット

で本会議の中継映像を配信しています。

　映像はパソコンやスマートフォン、タブレット端末でもご

覧いただけます。

　ぜひ、ご利用ください。

議会中継を行っています議会中継を行っています議会中継を行っています


